



回归《明星大侦探3》

王鸥： 推理破案全靠直觉

凭借爆款电视剧《伪装者》《琅琊榜》走红的王鸥，给观众留下的印象是冷艳又神秘。在芒果TV独播的综艺节目《明星大侦探》中，她又展现了另外一面：直觉超准的破案高手。在这档豆瓣评分9.5分的网红烧脑节目中，王鸥凭直觉轻易就能嗅到“凶手”的气味，因此被观众封为“直觉女神”。缺席了本季的前三期节目后，王鸥将于今日回归，在《明星大侦探3》之《深夜麻辣烫》中变身“破产姐妹”鸥小妹，继续破案之旅。昨天，王鸥接受了本报记者的采访，她笑称自己“生活中是一个连游戏也玩不好的人，节目里能推理破案完全靠直觉”。

生活中连游戏都玩不好 但灵感和知觉还比较多

推理综艺《明星大侦探》自第一季开播以来，就被冠以“明星智商检测机”的称号，节目中两位“长老板”人物何炅和撒贝宁的情商智商大对决是最大看点。作为前两季节目中破案率最高的常驻嘉宾，王鸥在缺席了第三季的前三期节目后，将于今日闪亮回归。

不少参与了《明星大侦探3》的玩家表示，新一季节目在烧脑程度上有了大升级。王鸥也透露，本季破案难度大增，“在玩的过程当中，突然有新的剧情发生，所以需要比之前更加专注。”说到自己在录制中的表现，她不好意思地表示，“总体还是不错的，但还是有点遗憾。毕竟就是某个玩家玩得很好，然后欺骗了我。”尝试了红衣美艳的侦探、新娘、足球宝贝、欧洲贵

妇、列车员等多个造型后，她期待下次能过过瘾，“还有很多造型都可以尝试呀，比如古装，我就没在节目里扮演过，节目组给我们的人设安排真的是有很多惊喜。”

别看王鸥在节目中貌似冷静睿智，其实她也有措手不及的时候。“这个综艺跟别的不一样，在玩的同时，还要专心去破案。很多时候会顾此失彼，我专注于怎么去破案，就忘了综艺的梗，所以还是会有点措手不及。”她自曝生活中是个连游戏都玩不好的人，节目中之所以能破案完全靠直觉，“我算是一个在生活中灵感和知觉都比较多的人吧，所以在节目里会比较会观察人，会去感受对方给我的一些反馈，再根据推理去判断和投票。”

节目中与撒贝宁组CP 私底下基本没有互动

节目录制到第三季，何炅、撒贝宁和王鸥等几个常驻玩家变得更加熟络，也更有默契感。机智幽默的撒贝宁和王鸥在节目中频繁互动，被网友封为CP。王鸥尊称撒贝宁为“撒老师”，她说两人在节目中分外熟络，其实私底下基本没有互动。“只是偶尔会在《明星大侦探》的群里面，分享一些录制节目的感受。”她透露在这个微信群里，大家经常沉迷于分析剧情，“一个案件录完后，大家都带着对这个案件的种种怀疑和心有不甘，在节目群里面聊很多自己录制的感受。”她还剧透说，在后面几期，节目组将会有更多未来空间的角色，“之后导演和编

剧团队给到我们的，都足够让我们惊喜。”

谈及今后的发展方向，王鸥表示并没有具体的规划，“我从来就不是一个对自己有什么大规划、大目标的人，随遇而安吧，然后去拍好戏。”她说演戏是自己一辈子的追求，“如果说对未来有什么展望的话，还是希望自己可以接到更多好的剧本，因为很想演更多不一样的角色，然后演出更好的剧给大家看。”加盟《明星大侦探》后，王鸥对于悬疑题材越来越感兴趣，“希望有机会演这一类型的影视作品，我觉得扮演高智商的角色是非常过瘾的事情。” 记者 庞锦燕



邵逸夫和方逸华

“六婶”方逸华走完传奇一生

她与邵逸夫先生携手走过17年

11月22日，香港电视广播有限公司董事方逸华逝世，享年83岁。无线电视主席梁乃鹏表示，方逸华离开时有家人陪伴在旁，葬礼详情将另行公布。

方逸华原名李梦兰，1934年出生于上海。上世纪50年代，方逸华曾在东南亚登台当歌手。1952年，她认识

了45岁的邵逸夫，由此展开两人长达60多年的缘分。1997年，在邵逸夫的原配妻子黄美珍逝世十年后，邵逸夫和方逸华在美国拉斯维加斯注册结婚，当时邵逸夫90岁，方逸华63岁。从1969年起，“六婶”方逸华参与到邵氏兄弟和无线电视的事务中，见证了香港影视业的起起落落。

近年身体时好时坏

自2014年邵逸夫去世后，方逸华亦逐渐淡出公众视野，近年更传出健康状况时好时坏。今年6月，方逸华入住养和医院，当时无线集团行政总裁李宝安回应六婶身体有点小毛病，入院检查身体。方逸华最后一次公开露面，是9月26日出席2017年邵逸夫奖颁奖典礼。11月19日，方逸华缺席了TVB50周年台庆晚会。

方逸华的突然离世让不少圈内

人感到震惊。11月22日也是前不久离世的香港金牌经纪人陈自强的设灵仪式，秦沛出席时被记者告知方逸华已离世，他一度哽咽：“很震惊，很惋惜，会致电方逸华的妹妹慰问。”谢贤首任妻子、影后甄珍得知噩耗后泣不成声：“知道她住院，没想到这么严重。我昨天晚上才跟秘书询问她的状况，还传了短信给她。我们是认识50年的朋友，像姊妹一样，还曾一起环游世界。”

节俭作风评价两极

方逸华做事雷厉风行，一直深得邵逸夫信任。1969年，方逸华正式加入邵氏兄弟影视公司。1988年，她加入了无线电视董事局，2000年10月被委任为无线副主席，逐渐参与到TVB的日常业务中。2003年“非典”期间，方逸华果敢裁去四十名经理，处处节俭助TVB渡过难关。2007年，邵逸夫在百岁生日当天宣布退休，并表示要将无线行政主席的职位让给方逸华。当时他说：“我的四个孩子，没有哪一个比方小姐更熟悉我的事业，也没有人比她更用心。而且他们和我一样信任方小姐。”

2010年，邵逸夫正式卸任，由

方逸华接任TVB行政主席，成为TVB新一代掌门人。六婶主持TVB期间争议不断，有人称赞她独断果敢，也有人指责她任人唯亲。六婶做事的作风是“开源节流”，从邵氏兄弟时代开始便以节俭出名。但过分省钱的作风，也导致了TVB节目质量的下降。2012年2月11日，方逸华向无线电视董事局辞任副主席兼董事总经理，并于3月25日离职。2011年，邵逸夫已将所持的无线电视广播有限公司股份转让给“壳王”陈国强，方逸华在2012年退出TVB，宣告着TVB正式告别“邵逸夫时代”。

本报综合报道

亲历新地标的诞生 宁波吾悦广场今天精彩绽放

“清清慈湖水”，交汇的甬江、姚江、奉化江浸润着世代代的宁波人。高速发展的港口经济，浓墨重彩的古韵悠风，现代与古朴和谐融汇，宁波焕发着无限的活力与生机。

2017年11月24日，宁波吾悦广场在激昂的擂鼓声中繁华启幕。上午8:00，广场正式揭开面纱。新城控股集团联席总裁陈德力先生、宁波新城吾悦商业管理有限公司总经理彭喆先生等新城控股集团各部门领导以及永辉超市、英派斯健身、城市英雄、苏宁易购、多奇妙、多乐堡、星巴克、必胜客、肯德基、汉堡王等众多品牌嘉宾莅临现场，社会各界人士及主流媒体，共同见证这一历史时刻。

宁波吾悦广场突出体验式购物特点，独家定制了“星轶影城——IMAX/D-BOX影院、银吉姆英派斯健身——室内半标泳池健身房、夏威夷海鲜自助——镇海首家海鲜自助餐厅、猎鹰射击俱乐部”4个体验业态场馆，商场三层全层儿童业态布局，搭配宇宙遨游主题内装，还有儿童专用洗手间、贴心私密母婴室、趣味装饰电梯等候区等众多创意配套服务为镇海市民提供贴心、周到的生活体验！

宁波吾悦广场的开业，相信这里必将成为镇海市民娱乐、休闲、生活的城市新地标，必能助力于宁波市的建设与发展，提升商业繁华与城市活力！